

RETIFICAÇÃO nº03/2018 EDITAL 001/2018 – ASSISTÊNCIA
ESTUDANTIL/PRESENCIAL/PROEX/IFG
CÂMPUS ITUMBIARA, DE 13 DE ABRIL DE 2018

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Atividade	Período
Inscrição	15 a 02/04
Entrega de documentos	15 a 02/04
Realização de estudo socioeconômico	26/03 a 12/04
Resultado preliminar	13/04
Solicitação de Recurso	16/04
Análise de recursos	17 e 18/04
Resultado dos recursos	19/04
Resultado final	20/04

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Atividade	Período
Inscrição	15 a 02/04
Entrega de documentos	15 a 02/04
Realização de estudo socioeconômico	26/03 a 20/04
Resultado preliminar	23/04
Solicitação de Recurso	24/04
Análise de recursos	25 e 26/04
Resultado dos recursos	27/04
Resultado final	27/04

Aline Silva Barroso
Diretor (a) Geral

Daniel Barbosa Silva
Pró-Reitor de Extensão